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[bookmark: _Toc172878440]ANEXO. Modelo de carta de compromiso de colaboración
  [Nombre del titular de la unidad orgánica responsable de la gestión de la política pública objeto del proyecto]
[Institución/Administración Pública]
[Dirección]
[Ciudad, Código Postal]
[Teléfono]
[Correo electrónico]
[Nombre del responsable del proyecto]
[Entidad del responsable del proyecto]
[Dirección]
[Ciudad, Código Postal]






[Fecha]

Estimado/a [Nombre del responsable del proyecto]:
Me dirijo a usted en nombre de [Nombre de la unidad orgánica responsable de la gestión de la política pública objeto del proyecto], con el fin de manifestar nuestro compromiso de colaboración con el proyecto de innovación pública [Nombre del proyecto], desarrollado por [Nombre de la entidad del responsable del proyecto] conforme a las características y objetivos especificados en la convocatoria del procedimiento de concesión de ayudas por la FECYT en régimen de concurrencia competitiva para el fomento de la cultura de la innovación pública 2024.
Nuestro compromiso se enmarca en la siguiente categoría de proyectos:
a) Proyectos de innovación pública en el proceso de formulación de políticas públicas orientados a obtener nuevas evidencias que sirvan para mejorar su diseño.
b) Proyectos encaminados a incrementar la cultura de la innovación de las administraciones públicas mediante programas y actividades de transferencia de conocimiento y de asesoramiento científico entre la comunidad científica y las administraciones públicas.
Asimismo, manifestamos que los resultados esperados del proyecto son de interés para nuestra Institución/Administración.
Atentamente,

[Firma]
[Nombre del Firmante]  
[Cargo del Firmante]  
[Institución/Administración Pública]
Convocatoria ayudas para el fomento de la cultura de la innovación pública 2024
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